

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 11.06.2021 Numéro de publication: HR02-1005215395

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Emotional Investments Groupe SA, Genève

Emotional Investments Groupe SA (Emotional Investments Groupe Ltd) (Emotional Investments Groupe AG) rue Dancet 17 1205 Genève

Emotional Investments Groupe SA, à Genève, CHE-297.953.979 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225832). Le 01.05.2021, les actions au porteur ont été converties de par la loi en actions nominatives. Les statuts de la société n'ont pas encore été adaptés à la conversion, mais devront l'être lors de la prochaine modification. Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 100'000, divisé en 100 actions de CHF 1'000, nominatives.

Registre journalier no 12928 du 08.06.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève